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Митрополит ловчански Гаврил назвао великом
трагедијом заузимање храма у Черкасију од стране
расколника

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 27.10.2024. Архијереј Бугарске Православне Цркве,
митрополит ловчански Гаврил, упутио је речи подршке митрополиту черкаско-каневском Теодосију
поводом заузимања Саборне цркве Архангела Михаила у Черкасију од стране расколника. 

„Са великом тугом смо сазнали за велику трагедију која је задесила ваш православни град
Черкаси – насилно заузимање Саборног храма Украјинске Православне Цркве Светог Архангела
Михаила, које се одиграло у две етапе на захтев градоначелника града“, наводи се у писму
објављеном на сајту Ловчанске епархије. „ Дана 17. октобра око 3 сата ујутру, око 100 људи у
маскирним униформама и капуљачама упало је у цркву, у којој су се окупљали православни
хришћани и где се служила Света Литургија. Верници, које сте предводили Ви, њихов епископ,
успели су да спрече заузимање храма, али је ујутру истог дана напад поновљен, а овога пута,
поред физичке силе, нападачи су употребили и сузавац.“ 



Владика Гаврил је посебно напоменуо да су од дејстава јуришника повређени надлежни
архијереј и многи верници Черкаске епархије Украјинске Православне Цркве: „Сазнали смо и да
сте током напада и Ви повређени: ударени сте у главу и испрскани сузавцем. Након тога сте
изгубили свест и били хоспитализовани. Повређено је и много верника, међу којима и један
старији монах који је тешко претучен.“ 

У писму се наводи да, иако је полиција позвана, „они нису учинили ништа да заштите оне који се
моле у храму од агресивних и насилних акција нападача“. 

Поводом онога шта се догодило, јерарх Бугарске Цркве је подсетио на речи апостола Павла о
томе шта треба да буде истинска, праведна власт: „Јер старешине нису страх за добра дела него
за зла. Хоћеш ли пак да се не бојиш власти? Чини добро, и имаћеш похвалу од ње, јер је слуга
Божији теби за добро. Ако ли зло чиниш бој се, јер он не носи мач узалуд: он је Божији слуга,
осветник, да излије гнев на онога који зло чини.“ (Рим. 13:3–4). 

Обраћајући се митрополиту черкаском и каневском Теодосију, митрополит Гаврил је напоменуо
да се у црквама и манастирима Ловчанске епархије за време Литургије узносе молитве за мир и за
братску Украјинску Православну Цркву, „да је Господ сачува од насиља и подари јој могућност да
у њеним црквама и манастирима настави да се моли за своју православну Отаџбину, народ и за
цео свет“. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92410/
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